

20. számú előterjesztés

Egyszerű többség

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2015. december 17-i rendes ülésére

Tárgy: „Dombóvár napjainkban” címmel könyv megjelentetése

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Polgármesteri Kabinet

Tárgyalta: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság
Humán Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: -

Készítő részéről ellenőrizte:

Enczel Istvánné csoportvezető, Polgármesteri Kabinet

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:

Kovács Gyula, Pénzügyi Iroda vezetője

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

Dr. Letenyei Róbert jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

2010-ben jelent meg a „Szeretettel vár Dombóvár” című kiadvány, melyben fotókkal és kevés szöveggel mutatjuk be városunkat. A megjelenés óta eltelt években jelentős fejlesztések történtek, számtalan épületünk és közterületünk felújításra került. A megvalósult beruházásoknak köszönhetően tovább szépült Dombóvár. Úgy gondolom, hogy ennek a fejlődésnek a dokumentálása és az, hogy az előző Dombóvárt bemutató képeskönyvből már csak néhány darabbal rendelkezünk, indokolja egy új könyv megjelentetését jövő év decemberében. A képviselő-testület támogatását azért kérem már most a könyv kiadásához, hogy az abban megjelenő fényképek valamennyi évszakban bemutathassák Dombóvárt és legyen elegendő idő egy színvonalas könyv összeállítására.

Az elmúlt időszakban számtalan színvonalas, szép fotó készült Dombóvárról, de ezek elsősorban a nyári és tavaszi időszakban készültek. Javaslom, hogy kérjük fel a városunkban működő fotószelektort, hogy az általunk megjelentetni kívánt könyvhöz a téli és őszi időszakban is készítsenek fényképeket, szakmai tanácsokkal segítsék a legjobb fotók kiválasztását.

Egy 112 oldal terjedelemben, fényes műnyomó papíron keménytáblás borítóval 1000 példányban történő kiadásának költsége az előzetes számítások szerint 2.500.000 forint. Ez az összeg a tipográfusi munkát és a nyomdaköltséget tartalmazza.

Úgy gondolom, hogy megfelelő előkészítéssel egy újabb igényes könyv készül városunkról, amit szívesen vásárolnak meg a dombóváriak, az ide érkező turisták. Javaslom, hogy az 1000 példányból 800 darab kerüljön értékesítésre 3.500-4.000 Ft/db áron, 200 darabot reprezentációs célokra fordítson önkormányzatunk. A ráfordítás megtérülése 2-3 éven belül várható.

Határozati javaslat „Dombóvár napjainkban” című könyv megjelentetéséről

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja egy, a mai Dombóvárt bemutató könyv 2016 decemberében történő megjelentetését. A képviselő-testület a 2016. évi költségvetésében a könyv 1000 példányban történő kiadásával kapcsolatos kiadásokra 2.500.000 forintot különít el.

Határidő: 2015. december 31. – a fotószelektör felkérésére
2016. december 10. – a könyv megjelentetésére

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Polgármesteri Kabinet

Szabó Loránd
polgármester